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Bethlen és Kállay
Budapest, dec. 28. Bethlen Ist­

ván gróf miniszterelnök és Kál­
lay Tibor pénzügyminiszter, — 
mióta Parisból visszatértek, még 
nem volt alkalmuk audencián 
megjelenni a kormányzó előtt és 
beszámolni a tárgyalások ered­
ményéről.

Kállay Tibort december 31-én 
héfőn délben fogadja ma jd a kor­
mányzó a gödöllői kastélyban.

Tetcsónszity Rdman 
afőeá"osli!!i’riBnybiztoS'

Budapest, dec. 28. Beavatott 
helyről ugv értesülünk, - hogy 
Horthy Miklós kormányzó aláírta 
Tercsanszky Kálmán fővárosi 
kormánybiztos kinevezését és ez­
zel egyidejűleg a kormány fel­
menti Sipőcz Jenő polgámestor- 
helyettest a főpolgármesteri teen­
dők végzése alól. Tercsanszky ki­
nevezése és Sipőcz felmentése a 
legközelebb jelenik meg a hiva­
talos lapban.

fi Gyosz. debreceni fióü- 
jonnlt ujiaalahiKsa.

Rimanóczy Béla és Ungár 
Jenő az ni elnökök,

A Gyáriparosok Országos Szö­
vetségének dcbreczeni fiókja 1904 
óta Szántó Győző kefegyáros el­
nöklete alatt igen élénk, mozgal­
mas tevékenységet fejtett ki. He­
gedűs Lóránt, Gráz Gusztáv és 
más nagy közgazdasági nagysá­
gok gyakori vendégei voltak váro­
sunknak. A fiók tevékenységét a 
háború akadályozta, majd a for­
radalmak vihara beszüntette. Az 
1919-ben megválasztott tisztikar 
megbízatása lejárt, úgy, hogy a 
gyáriparosok első megmozdulása 
a fiók szervezetének újjáalakítás.» 
ra irányult.

A Kereskedelmi és Iparkamara 
üléstermében gyűltek ossge folyó 
hó 28-án délben Debreczen város 
jelentősebb ipari alakulásainak 
vezetői. Az ülést dr. Radó Rezső 
a kamara főtitkára nyitotta meg, 
a megjelentek üdvözlésével.

Dr. Kuthy Sándor ügyvéd tol­
mácsolta a főispán és a polgár- 
mester üdvözletét, majd ismertette 
a fiók újjáalakulásának előzmé­
nyeit. Minthogy a régi tisztikar 
megbízatása lejárt, az alakuló 
közgyűlés korelnökévé Szántó 
Győzőt javasolta megválasztani.

Szántó Győző visszapillantást 
vetett a fiók két évtizedes műkö­
désére, mely sikerekben és ered­
ményekben gazdag volt. Rámuta­
tott azokra az okokra, amelyek a

Politikai és gazdasági körökben 
ezt az audienciái a közel jövő 
pénzügyi politikájának szempont­
jából döntő fontosságúnak tart­
ják, annál is inkább, mert remé­
lik, hogy miután a pénzügymi­
niszter részletesen informálta a 
kormányzót a kölcsönügynek je­
lenlegi állásáról, a nagy nyilvá­
nosságot is tájékoztatni fogják a 
párisi tárgyalásokról.

I lók működését egy időre vnegder- 
meszlették. Csak örömmel tölthet 
el minden gyáriparost, hogy a 
fiók működését újra megindítja, 

:ert az összefogásra és az együtt­
működésre ma nagyobb szükség 
v ;n, mint valaha. Javaslatára a 
gyűlés a fiók elnökéül megválasz­
totta Rimanóczy Bélát, n Világí­
tási Vállalat igazgatóját és Ungar 
Jenőt, az Általános Forgalmi 
Bank vezérigazgatóját. Az uj el­
nököket Szántó Győző szívélyes 
vs meleg szavakkal üdvözölte s 
működésükhöz erőt, kitartást és 
sok szerencsét kívánt.

Rimanóczy Béla elnök kereset­
ien, egyszerű szavakkal köszönte 
meg a gyáriparosok bizalmát. — 
Nem mondott hangzatos program 
beszédet, hanem működésének 
programmjául azt vallotta, ami fő 
életelve : a munkát. Reá mutatott 
a magyar gyáripar rendkívül ne­
héz helyzetére, azonban bizalmá­
nak adott kifejezést, hogy a pénz­
ügyi konszolidáció uj fejlődési le­
hetőségeket fog a magyar gyár­
ipar előtt megnyitni.

Élénk 'éljenzéssel fogadott be­
széde után Ungár Jenő elnök 
mondott köszönetét a megtisztelő 
bizalomért. Meghajtotta az elis­
merés lobogóját Szántó Győző 
volt elnök előtt, aki önzetlenül át­
engedi a helyet a fiataloknak, — 
hogy azok őt mintaképül véve, — 
cselekedjenek. Bejelentette, hogy 
a fiók a közel jövőben meg fogja 
találni kellő formáját annak, — 
hogy Szántó Győző iránti tiszte­
letét és háláját ünnepélyesebb ke­
retek között kinyilvánítsa.

Majd széles vonásokkal rámu­
tatott az ipari fejlődés irányára, 
mely ipari koncentráció csillaga 
felé halad. Ezzel a magyar gyár­
iparnak s a gazdasági életnek is 
számolnia kell. örömének ad ki­
fejezést, hogy Debreczen gyáripa­
rosai megmozdultak s a Gyosz. 
nagymultu fiókjának működését 
felelevenítik. ígérte, hogy egész 
munkaerejével és leikével részt 
fog venni a fiók munkájában.

Dr, Radó Rezső főtitkár a ka­
mara nevében üdvözölte a fiók 
megalakulását. A fiók működésé­
nek sikerét biztosítottnak látja, — 
mert annak élén igen tehetséges 
és agilis emberekből álló őszinte 
és igaz hármas szövetséget lát. A 
fiók hivatása lesz a túlzó központi

irányzattal szemben a vidék igaz­
ságos cs jogos érdekeinek megvé­
dése is.

Ezután a tisztikart a követke­
zőképen választották meg ;

Tikár lett : Diczig Alajos ka­
marai fogalmazó.

Az alelnöki állás betöltését füg­
gőben tartotta a közgyűlés.

A választmány tagjaiul a köz­
gyűlés megválasztottá : dr. Radó 
Rezső, Vidoni János, Bauer Jenő, 
Weisz Dávid, May Andor, Radó 
Mór, Sesztina Jenő, Simon Mi­

hály,, Baruch Jenő, Mandel Dezső 
íagokat. Ügyész lett: dr. Kuthy S. 
Pénztárnok : Szántó László.

Dr. Kuthy Sándor bejelentette, 
hogy január második felében a 
fiók egy nagygyűlést fog rendez­
ni, melyre Fenyő Miksát, a Gyosz. 
igazgatóját meghívták.

Baruch Jenő a nyíregyházai 
gyáriparosok üdvözletét tolmá­
csolta.

Ezzel az alakuló ülés Rima­
nóczy Béla köszönő szavaival be­
zárult.
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i leiül
Szeged, dec. 28. A szegedi 

rendőrkerületi főkapitányság a 
I csongrádi bombamerényletről 
I hivatalosan a következőket je- 
l lenti :

A nyomozás kétségkívül meg 
állapította, hogy a bombát a 

j Csemgei-utcából, a Magyar Ki­
rály szállótól mintegy 12 mé- 

; térré levő villamos póznáról 
j dobta el egy biztoskezü dobó.
I A szálloda Csemgei-utcai front­

ján levő kávéházban ezen az éj­
jelen magukat fajvédőknek ne­
vező egyének mulattak, akik 
alaposan gyanúsíthatok a me- 

i rénylef elkövetésével. Ezek a 
többnyire fiatalemberek a csend 
őrség őriztében vannak. A Sze­
gedről kiküldött rendőrkapi­
tány jelentése szerint a gyanú­
sítottak először a nemzetvédel­
mi osztály tagjai voltak, most 
pedig ébredők. Számuk Cson- 
grádon 20—30-nál nem több, de 
respektálták őket, mert erősza­
kosan szoktak fellépni. Erőtel­
jesebb szervezkedésük október 
14-töl datálódik, amikor liláin 
Lendvai és Zsirkay képviselők 
Csongrádon meg akarták alakí­
tani a fajvédő blokkol.

A csendőrség még tegnap őri­
zetbe vett a kávéházi mulato­
zó!-; közül 15 egyént, névszerint 
a következőket :

Bölönyi Miklós, Csáthy János 
Simkó László, Forgó Ferenc, 
Z.ubeck Mihály, Piroska István, 
Kókay János, Babosy István, 
Fülöp Andor, Piroska György, | 
Forgó Dezső, Kasztéi Sándor, I 
Bárdos József, Pósa János, Szo- 
kolay Jenő, Sághy Jenő, Sághy 
Farkas és Sághy Rókus.

A tettes az eddigiek szerint a 
felsoroltak között van. Legin­
kább Bölönyi Miklós gyanúsít­
ható, aki nagy ébredő, foglalko­
zása nincs és hires dobó.

A merénylet előtti órában a 
i Maovav Király kávéháziján <\i \

fi üti.
alacsony szokebajuszu őrmes­
ter ült. Ez egy bőrkabátos civil 
férfi társaságában volt. A bál 
ideje alatt az őrmester felment 
u táncterem ajtajához, amelyet, 
be akart zárni, de az ajtóban 
nem volt kulcs. Erre visszament

A merényletnek eddig két ha 
loltja van ; Nagyjános Juliánná 
szakácsnő és a tegnap kiszen­
vedett Wolf László műegyetemi 
hallgató. Életveszélyesen sérül­
lek meg Krizsán Aladár gyógy­
szerész, Grósz Magda, PucU 
Margit. A ma délelőtti értesülés 
szerint mindhárom felgyógyu­
lásához remény van. Rajtuk kí­
vül még tizenegyen sebesültek 
meg, köztük Farkas Balázs ci­
gányprímás, kinek térdét ron­
csolta szét a gránát.

Csongrád, dcc. 28. A bomba­
merénylet ügyének sürgősségé­
re tekintettel a nyomozást a sze 
gedi kir. ügyészség elnöke, dr. 
Zombory János vette kezébe és 
ma délelőtt dr. Dömötör orvos- 
professzorral együtt felboncol­
ták a két áldozatot.

A vizsgálóbíró Írásbeli jelen­
tést fog tenni és csak holnap 
reggel fogja megkezdeni a ki­
hallgatásokat.

Budapest, dec, 28. A csongrá­
di bombamerénylet szálai Bu­
dapestre vezetnek. A budapesti 
lókapitányságon nyomozást is 
folytatnak ebben az irányban.

Budapest, dec. 28. Beavatott 
helyről értesülünk, hogy rövi­
desen törvényjavaslat készül, a 
mely halálbüntetést szab min­
denkire, aki jogtalanul és indo­
kolatlanul robbanó anyagot 
tart magánál. Olyan törvényt 
kell hozni, amely a legsúlyo­
sabb megtorlást s halálbüntetést 
szabja ki a merényletek számá­
ra alkalmas anyagok rejtege­
tő! re.

Tekintettel a gyors intézke­
dés szükségességére, lehetséges,

«Äiiiis
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liogv ebben a kérdésben nc- 
hány nap alatt már döntés tör­
ténik. Nagy Emil igazságügyim 
nisztcr mar benyújtott rel'orm- 
javasiatait a Házban megelőzi 
a robbanó anyagok kérdéséről 
szóló törvényjavaslat.

Budapest, dec. 28. A nyomo­
zás eredményét már vsak órák 
kérdésének tekintik.

Rakovszky Iván belügyim 
nisztcr, aki a karácsonyi ünne 
pékét távol tölti a fővárostól, 
Diószegi János, a belügyminisz 
téri um nyomozó osztályának 
vezetője révén táviratilag érte­
sül a bombamerénylet minden 
fázisáról.

Yass József népjóléti minisz­
ter. a miniszterelnök helyettese 
a legszigorúbb utasítást adta a 
nyomozó hatóságoknak, hogy 
minden tekintet fél reléidével 
folytassák le a nyomozást.

Fábián Béla a csongrádi bőm 
bamerénvlet ügyében interpel­
lációt jég;-zeit lie. Fábián egy 
ma tett nyilatkozatában kije 
lenti, hogy furcsának tartja, 
hogy az ország területén szór­
vány osan állandóan történnék 
bombamerényietek s ezek tette­
sei rendszerint az ébredők tag­
jai sorából kerülnek ki és ezért 
ajánlatosnak tartja ennek az 
<‘<ivi • u , '-* 1 Vi li feloszlat HSílt.

SZENK

fejező része II felvonásban. A 
cselekmény az egész világra ki­
terjed

Vígszínház. Sasliok (Haldokló 
sasok), históriai történet Napo­
leon idejéből. Főszereplő : Se­
xeim Mars. aki halála elölt az 
utolsó nagy szerepét játszotta el 
ezen remekműben. Többi sze­
replők a Comedie Francaisc
művészei.

Ä korona D’03021!«
Zürich, dec. 28. Hollandia 21/. 

Berlin 0,000000001‘15, Nexvyork 
5.71 és egynegyed, London 21.80. 
Paris 29.39, Milánó 24.80, Bi'iisz- 
szii 25.90, Prága 16.70, Budapest 
0.0302 és fél, Belgrad 0. Í7 és fél, 
Bukarest 2.95, Becs 0.0080 és há­
romnegyed , Szól ia 1.05.

Az Eifel-torony 
építője meghalt.
Szeged, dec. 28. Dr. Szalay, a 

szegedi kerületi rcndöríökapi 
lánv este 8 orakor közölte, 
hogy 25-re emelkedett a lelar- 
lózUduttak száma, akik közli! 
négyen gyanúsíthatok alapo­
sabban a merénylet elköveté­
sével.

Paris, dee. 28. El fi I Sándor, 
az Eifel-torony építője, aki a 
Panama-botrány ói a teljesen 
visszavonult életet élt. ma 92 
éves korában meghall. _____
Hölgyek, ur«.< egymást ,
egy a Szilágyi (Széchenvi-iitca 1.)
üzletében vásárolt tárggyal lephetik ; 
m6g a legkellemesebben az UJev j 

alkalmából.

Sehtuiler Sávmuei Elsőrangú szobafestő, 
mázoló es tapétázó mester. Simtmify utca 25. szám.
Tapéták állandóan raktáron. Telefon szám 806.

ÚJÉ VI olcsó szőrmehéJ 
a Lipcsei Szőrmehózbim,

Bika épület, József h ír. ürrny-Hfrfn altiul.

A cigányéletből merhette I ei 
sáiiszkv Jenő a „Szidikc" témá­
ját. melynek ma les/ a hemula- 
lója, D) bérletijén.

Vasárnap délután a bájos
1 .rányvásár kerül színre.

Parádés szerepét játszit _vasár­
nap este Kovács Tcrus a „Gyerek- 
asszony“ népszínműben.

Szilveszterkor este 7 őraL-v A) 
bérletben a nagy sikert avatott 
Haltvulovag megy. 10 és Icl óra­
kor nagy kabarét, mely alkalom­
mal a magánszámokon kivül a 
„Vonósnégyes“ kacagtató írét a 
kerül szilire.

iramszarvas csodája. Lagerlöll 
Zehn a világhírű rege nyél nagy 
számú közönség nézte végig teg­
nap az Omniában. Ez a remekbe 
készült film gyönyörű északi ha 
vas felvételeivel, a színészek mii 
vészi játékával méltán váltotta i;i 
a közönség nagy tetszését. Az 
Iramszarvas csodája csak még ma 
és holnap marad az Omnia mű­
során. Jegyelővétel.

Yig Szilveszter-est az Omniá- 
ban.

Meteorban vasárnap A leg­
sötétebb Afrikában, világslágcr, 
két rész egyszerre, 1. és II rész. 
Hétfőn, Szilveszter napján „A 
legsötétebb Afrikában, Ili. és 
IV. rész. Kedden, újév napján 
„A grenerlei rejtély“. Kalandor 
történet. Jegyelővétel szomba­
ton 10 órától.

Apolló. Olavi, a csapiáros 
leánya, kalandos mulattató tör­
ténet, elsőrangú magyar film, 
főszereplők Gartoriszki Mária, 
Muzsnay, Yendrey, Vándory. 
Kísérők : Brazillal nagynéni és 
Egy vőlegény kalandjai, ameri­
kai vígjátékok.

Uránia. Szerelem vándora, 
mulattató kalandor vie játék be-

Báli ruhákat
kiíogasíalanui t sztit 
minta utón hűen fest 

HRABÉCZYZOLTÁN
koimefestö, vegytisztító 

és gőzmosögyára
Föüztet : Széchenyi-utca iß. szám.

rtoküziet: Cs ipo-utoa 3ö. szám, 
Gyártelep: Széohenyt-Utoa 42. szám.

Dr. BALÁZS JENŐ
BANKHAZA
Piac 89., a Royal- 

kávéházzal szemben 
Telefon H3 szám.

Tőzsdeimegbiz sok 
Kölcsönök»

Kosztpénz elhelyezés.

»a* pt,Q szövött, kötött, í on ektió ét,
ía FI FA rövidáru na uv raktárában
Főürlet Csapó-u. 1i. Fiák üzlet Csapó-u. 90.

Megkezdődött »zistévi íiarisnyavásár 
LííNTUS Csipkearuluz, Kossuth utca 4. sz.

R IWBtZBZSSL
Vétele ÉRTÉKPAPÍROK Eladása
Inénybevétele KOSZT PÉMZEK Kihelyezése

' « iegeiüniföscbben

Bilit: Bslmaea, RnonnfhElt ItidfD ^: IWtói, Imncz ]6zse!-»tt?. ItUaCÜltlfb LnulC Killay-ut 8. szín.
Telefon 293. Telel«» ti.

Nac/y újévi vásár ! !
JCt’oh Vilmosnál

Dégenfeld tér 10. szám. A kenyér piacon. (Saját ház) 
Női és férfi szövetek, vásznak, 
ágy garnitúrák, menyasszonyi 

kelengyék.
Legolcsóbb bevásárlási forrás I

Mindennemű fejkendök iegdusabb választékban!

Madách-Onnepe.
A debreceni Csokonai Kör 

ma, 29.-én, szombaton délután 
5 mai kezdettel a kollégium 
dísztermében Madách Imre szil 
lclésénck 1U0 éves fordulójára 
ünnepi felolvasó illést tart.

Az ünnepi ülés műsora a kö­
vetkező :

1. Elnöki megnyitó. Tartja 
Papp Károly dr., a kör elnöke.

2. Madách költeményeiből 
szaval t.surka Lenke, sziuiaku 
démiai növendék.

3. Madách világnézete.^ Elő­
adja Oláh (iábor, a PctöíT Fái 
saság tagja, a Csokonai Kör al- 
elnöke.

4. Az ember tragédiája. Al­
kalmi költemény. Irta és felol­
vassa Faja Mihály, a kör vá­
lasztmányi tagja.

f>. „Az ember tragédiájáéból 
előadnak Halassy Mariska, Vér 
ti s Lajos és Roiüó József, a Cső 
conai-színház művészt i.

Belépődíj tagoknak őOO, nem 
tagoknak 1000, tanulóknak 200 
korona. Jegyek válthatók a Mé 
hús/. kön\ x kereskedésben es fel 
olvasás előtt a pénztárnál. V mii 
sor ára 200 korona.

teáig HaidsHibüeitesB
! Átesiljuk a közönséget. hogy a 

viznnitelcpon xégzctl at indulási 
munkálatok oly erővel ' en d- 
ménnyel folynak, hogy a x'izs/ili ­
mitálás folyó hó 29-től reggel ■/ 

I ától ' jói 12 óráig terjes; tj 
pi óbak épen. A $ 

it. is javitások vs átalakítás >k 
után remélhetőleg rövidesen az 

j , 1 nappali vizszolg dtatást 
juk életbe léptetni.

Tekintettel a már hideg ríme. 
figyelmeztetjük a közönség-•!. 
hogy - I jelre a \ íz főc ■ ipot zárj: k 
el és a belső berendezést xizteíe 
intsék, nehogy a fagyások köyet- 
keztvben nagyobb anyagi km éi je 
fogyasztóinkat.

Világítási >általai.

{T KÖZGAZDASÁG J

Szilárd az irányzat 
a terménytőzsdén.

Budapes', dee. 28. A mai ter­
ménytőzsdén az imnyzat gabo­
nában lanyha, egyebek!um tar­
lóit. sőt szilárd volt. A forgatom 
;a hon óban kb. 25 30 vagont 
inti ki, egyebekben csekély volt.

Hivatalos árak: 70 kilós ti' 
..zaxidéki búza 1070 80, egyeli 
1060 70. 79 kilós tiszavideki
1090 IKK), egyéb 1080 90, 
rozs 810 820, lak. árpa 780 
810, sörárpa 850 80, köles 825 

850, zab 890 910, tengeri 700 
80, repce 2KXI 2(H), korpa 

190 500, lóhere 5800 6500. lu­
cerna UlMto 800.

Az I.GYKTÉItTÉS kiadóhiva­
talának teleíonszánia : 4.

D.K.A.S.E. családi szilveszter-estélye
december 31-ikén a Pannónia külön termében, fél 9 órai kezdette!, 
»»»»»» tombolával, tánccal egybekötve. <«•«««•«:<
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Vasárnapi islentiszlclelek sor­
rendje a református templomok­
ban : Nagytemplomban d. e. K) 
órakor prédikál: Gábor András 
s. lelkész, d. ír ö órakor: Siposs 
Imre közp. leik. hiv. vezető. — 
Kislemplomban d. e. 9 ó. prédikál: 
Kocsis dános lemnlomvgvesiileli 
titkár, d. a. 2 él. Mezei Béla vt. 
lelkész. Kossnth-ute.ai temp­
lomban d. e. 10 órakor prédikál: 
Molnár Ferenc lelkész, d. u. 5 ó. 
Baja Mihály lelkész. Árpádtéri 
templomban d. e. 10 órakor pré­
dikál : Papp Imre s, leik., d. u.
2 ó. Peleskey Sándor s. leik. _
Ispotályi templomban d. e. 10 óra 
kor prédikál: Mezei Béla x t. lel­
kész, d. u. 2 ó. Papp lnne s. leik.

Homokkerti imaházban d. e. 
10 órakor prédikál : Vajda László 
vt. lelkész. Nyilastelepen d. u.
3 inakor prédikál: Fry Ferenc s. 
lelkész. Csapókerti iskolában 
d. a. ö órakor : vallásos estély.

Vasárnapi iskolák. Diakonissza- 
Otthonban Ispotály-telep, délelőtt 9 
órákot-; Széchcnyi-utca 4. sz. a pa- 
róchi&n délelőtt í! órakor ; Dóczi- 
intézetben. Kossuth-utca, délelőtt 9 
órakor; Leány-utcai iskolában dói - 
Hőit 9 órakor ; Nöegylcti Árva ház 
ban délelőtt 9 órakor ; Csapókerti 
iskolában délelőtt 9 órakor ; Csap 
utcai iskolában délelőtt 11 órakor : 
Homokkerti imaházban délelőtt 11 
é rakor ; Egyháztéri fiúiskolában 
délelőtt 11 órakor ; Pacsirta-utcai 
liuiskolában d. e. 9 órakor ; Ra­
li ovszky-uteni iskolában d. e. 11 
árakor.

A Konfirmál. Leányok Szövetsé­
gének összejövetele vasárnap dél­
után fél 4 órakor Ispotály-telep 0 
alatt tartatik.

A Keresztyén Ifjúsági Egye­
sület folyó hó ‘i()-án, vasárnap, 
Kollégium, földszint 4. sz. alatt 
d. u. 3 órakor a szokásos össze­
jövetelét tartja.

Kálvinisták Tempi omegy es ii- 
Icle Vegycséuekkara tanulási órait 
hetenként hétfőn és csütörtökön 
tartja 6—7-ig a Tanító Otthon­
ban (Egyházi hivatal udvarán 
keresztépület). I j tagok jelentke 
zését ugyanakkor és ugyanott c! 
i gadja Szabó Fajos ref. kántor, 
karnagy.

Hétfőn, december itt-én, a tái- 
\étkező istentiszteletek sorrendje: 
Nagytemplomban d. u. léi 3 óra 
kor prédikál : dr. Baltazár Hezső 
püspök. _ Kislemplomban d. li­
léi 3 órakor prédikál : dr. Révész 
i nire lelkész. Kossuth - utva i
templomban d. u. fél 3 órakor 
prédikál : Baja Mihály lelkész. 
Árpád-téri templomban d. m fél 
! órakor prédikál: Molnár 1 erenc 
lelkész. Ispotály! templomban 
d. u. fél 3 órakor prédikál : Papp 
lnne s. lelkész.

Vjévi istentiszteletek. 1921. ex i 
január hó 1 -sö napján a kővet­
kező istentiszteletek sorrendje : 
Nagytemplomban d. e. 10 órakor 
prédikál : dr. Révész Imre lelkész, 
d. u. 3 ó. Marton Sándor s. leik. 
Kislemplomban d. e. 9 órakor 
prédikál : Soltész Elemér tábori 
püspök, (I. e. II o. Siposs Imre 
közp. leik. hiv. \ez„ d. ü. 2 ó. 
I rv Ferenc s. leik. Kossuth- 
uteai templomban d. e. 10 órakor 
prédikál : Baja Mihály lelkész, d. 
ír 3 ó. Gábor András s. lelkész.
Ai pádtéri templomban d. e. 10 
órakor prédikál : Molnár herein 
lelkész, (I. ti. 2 éi. Peleskey Sándor 
s. lelkész. Ispotályi templom - 
ben ti. e. 10 órakor prédikál: Dr. 
I’ ci Károlv vallástanár, d. u. 2 ó. 
Papp Imre's, lelkész. Szegény­
házban d. e. 10 urakor prédikál : 
Marton Sándor s. lelkész. Ho 
mokkerli iinabéizban d. e. 10 óra­
kor prédikál : Mezei Béla vt. lel­
kész. Nyilastelepen d. ti. 3 óra­
kni prédikál : Theológus.

Az evangélikus templomban
(Miklós-ulea 3.) az istentiszteletet 
iolyó hó 30-án, vasárnap, d. e. 10 
órakor Lábossá Lajos xalláslanár 
x égzi.

Crcglcdy Mihály — gazdasági 
lőlanácsos. Megérdemeli és szép 
kitüntetés érte Gzeglédy Mihály 
vármegyei tiszti főügyészt, a Me- j 
/tógazdasági Kamara alelnökél, a 
kormányzó a mezőgazdaság lei- i 
lesz lése terén szerzett érdemei el­
ismeréséül gazdasági főtanácsossá 
nevezte ki. A kitüntetés városszer­
te nagy örömet keltett és sokan 
keresték lel gratulációjukkal az 
illusztris férfiút.

A Gárdonyi Géza irodalmi 
társaság matinéja. Január 5-én 
délután a színházban esemény­
számba menő matinét rendez a 
Gárdonyi Géza irodalmi társa­
ság. A matiné műsorán szere­
pelni fognak a fővárosból Kiss 
Sándor operaénekes, dr. Só­
lyom né énekmüvésznő, Csut­
ka Lenke művésznő, Antony 
Károly zongoraművész, Havas 
István a Petőfi társaság tagja, 
Simon Lajos, a Gárdonyi tár­
saság elnöke. Helyből a hírne­
ves Városi dalárda, egy vonós­
négyes, a filharmónikus zene­
kar zárószáma fogják a műsort 
áltozatossá s gazdagabbá tenni 

A részletes műsort az ünnepek 
után fogja a rendezőség kiadni.

A Magántisztviselők Országos 
Szövetségének helyi csoportja 
vasárnap, í. hó 30-án d. c. fél 
11 órakor kulturmatinét ren­
dez a Bika nagyszállóban levő 
helyiségében. Bevezetőt mond 
Kurz Ferenc elnök, felolvasást 
tart „A menekülő Elet Ady En­
dréje“ címen Fáy Árpád és Ady 
verseket szaval Pogány Ernő 
színművész. Vendégeket sztxe 
sen lát a vezetőség. (Belépés 
díjtalan.)

Megválasztjuk a legszebb asz- 
szonyt Debrecenben. Nagyszabású 
Szilveszter-estre készül a Korzó­
ivá véház, amely minden jel sze­
rint ötletekben felül fog múlni 
minden szilveszteri mulatságot. - 
I .esz pompás művészi műsor, 
amelynek minden számát gondo­
san megválogatják, úgy, hogy az 
igazán élvezetes legyen. Paul von 
Boly és nyolctagú zenekara, ame­
lyet annyira és méltán megked­
velt a debreczcni közönség, leg- 
obh számaival fog szerepelni. A 

szórakozások gazdag sorozatából 
ki fog emelkedni a szépségverseny 
melynek során megválasztjuk a 

legszebb asszonyt Debreczenben. 
egész bizonyos tehat, hogy Defa- 

rcczen valamennyi szép asszonya 
otl iesz Szilveszter-estéjén a Korzó 
kávéházban s érdekes küzdelem 
óg megnyilvánulni azért, hogy 

hi nyerje a legszebb debreczcni 
assz-íny pálmáját? A győztes na­
gyon szép ajándékot fog kapni. 
Mar ebből is nyilvánvaló, hogy a 
Kor/ó-kávéház' Szilveszter-estje 
páratlanul fog állani. Asztalok 
lefoglalásáról célszerű már most 
gondoskodni. Telefon : 399.

Szaladj te is, pajtás, valame­
lyik újságoshoz vagy könyves­
boltba és vedd meg Bugyi Sándor 
népszerű, tréfás, mókás mulat­
ságos naptárát.

Hj. Schaff János táncintézeté­
ben, a limaiban az uj tánctan 
folyamok január 2-án, szerdán 
veszik kezdetűket. Gazdálkodók 
(polgár családok) részére dél­
után 5 7 óráig, iparos és ke­
reskedő ifjak részére este 8 10

f óráig.
S/.ilveszciv est a Hoyalban hét­

főn este 8 órától reggel 4 óráig 
lánccal, énekszámmal, kupiék- 
kai stl). egybekötve. Tisztelettel 
ifj. Schaff János,

Be kell fizetni az ipartestületi 
tagdíjakat. Az ipartestület elnök 
sége felhívja mindazon iparoso­
kat, akik az 1923. évi vagy ré­
gebbi tagsági díjhátralékukat 
még nem fizették be, hogy' azt 
még ez évben annál is inkább 
fizessék he, mivel elleneseiben ' 
azok közigazgatási utón lesznek 
behajtva. Figyelmeztetjük az ; 
iparosokat, hogy az 1923. évi 
tagsági dijaik évközben emelve j 
lettek s ha valaki az év elején 
fi/eleil tagsági dijat, annak a 
lobbidét utána kell fizetnie.

A Zenekedvelők Köre hang- í 
versenyei. Még nem is volt ös- 
merctcs a Zenekedvelők Köre 
uj pvogrammja s máris oly nagy 
számban jelentkezett a debre­
ceni előkelő társadalom, hogy i 
a vezetőségnek gondot okoz a í 
tagok elhelyezése. A Kör pro 
grammja pedig oly nívós és 
szép, hogy bizonyára újabb és 
újabb jelentkezők fognak sietni, 
hogy a nem mindennapi mű­
élvezetben részesülhessenek. Az 
1924. évi koncertszezon pro 
grammjában nem kisebb nevek 
szerepelnek, mint Hubay Jenő, 
amerikai koncertje után min- _ 
den valószínűség szerint Doh- 
nányi, januárban Hoehn Alfréd, 
márciusban Helge Lindberg, a 
világhírű finn mesterdalnok, a 
Bárány-Szerémy-Zipernovszky- 
U Ibiit Íi női kvarldt, lesz egy ze 
nekari hangverseny is. A Kör 
elnöksége ezúton kéri fel a vá 
lasztmány igen tisztelt tagjait, 
hogy az iveket és tagdíjakat 
karácsony utáni napon a Zene 
de pénztáránál átadni szives 
kedjenek, mert a későn jelent­
kezők már nem jutnak jó hely­
hez. A Zenekedvelők Köre jövő 
Cvi koncertprogrammja valószí­
nűen kiszélesíti s a tagoltnak 
kellemes meglepetésben lesz ré­
szük. A Kör felkéri mindazokat, 
akiknél még taggyüjtö ivek vari 
nak, hogy e héten adják be a/, 
iveket a Zenede igazgatói iroda 
jába.

Tolvaj, aki holökórosságával 
védekezett. Bocskai József és Nagy 
József az elmúlt év nyarán több 
lakásba surrantak be s onnan ki - 
sebb-nagyobb értékű - tárgyakat, 
szinte a tegnap letartóztatott Bod­
nár Lajosné módszerét megköze­
lítő ravaszsággal s hasonlóan 
nagy mennyiségben elloptak. A 
kir. törvényszék tegnap délelőtt 
tartotta az ügy tárgyalását, ame­
lyen a vádlottak tel jes beismerés­
ben voltak, csak Bocskai József 
hivatkozott holdkórosságára s 
kérte, hogy e baja enyhítő körül­
ményül szolgálhasson. A törx'ény- 
szék úgy Bocskai Józsefet, mint 
Nagy Józsefei bűnösnek mondotta 
ki V az elsőt 1 évi, az utóbbit ti 
hónapi börtönre Ítélte.

Debreczenben volt a leghide­
gebb a Kontinensen. A Meteoro­
login! Intézet tegnapi jelentéseiből 
az tűnt ki, hogy a Kontinensnek 
Stockholmtól délre eső egész sza­
kaszon Debreczenben voll a leg­
nagyobb hideg: 18 fok. -— Szinte 
sejtettük e rekordot meteorológiai 
jelentések nélkül is !

Mielőtt karácsonyi vagy újévi 
fényképeit bárhol megi cndclné, 
ne mulassza cl megnézni Huszthy 
Egyháztér 3. alatti uj kirakatait.

II l felöltők,
NH 1 costümök, 
IIUI ( blousok,

( ruhák,Nfll 1 Plüsch- és 
IIVB I bársonykabátok

leszállított árakban 
nagy választékban

Komlós Géza
Debreczen, Megyeház mellett.

HB

szenzációs
olcsó

árajánlata
BélésesruSiabelymek már 33,000 K-ióI 
Papilion ]aponé „ 47,000 „

] Trikóselyem 160 széles „ 59,000 „ 
Ercpp tie sciilne „ 73,0110 „ 
tíngoi kabát velour „ 79,000 „ 

j férfi öltöny szöveleli „ 38,000 „
I f!ől Fűim „ „ 14,900 „
1 Hői csíkos «.kockás „ 27,000 „ 

Hűi sima színek „ 19,000 „ 
Fwicia szatén és liberíik 16,500 „ 
Színes paplan chlollhok 23,500 „ 
Kötény lüszíerek már 27,000 „ 
francia voíleok „ 8,500 „ 
francia batisztok „ 7,860 „ 
Kelengye schilonok „ 7,900 „ 
Kelengye vásznak „ 8,900 „ 
flői harisnyák „ 3,000 „ 
férfi zoknik „ 2,750 „ 
Gyermek harisnyák, 

fehérnemű batisztok, 
virágos paplan szaténok.

Ós'iási választék
Olcsó árak.

Értesítés.
A lisztéit rendelő közönséget értosi-
le n, hogy angol és francia női 
szalonomat Piao-u. 38 alól december 
1-én újból a Pitkpökl palotába he­
lyezem vissza. Hatvan-u. 1., II. udvar. 

Tisztelettel: Kovács és Tsa.

aiBiatesÉhi' i"WT¥ ■
BRÜCK EMILNÉ

HERCZEG ANNA
modellházában 

Debreczen, Piac-u. 41

az újévi vásár
megkezdődött.

Női felöltők, kosztü­
mök, köpenyek, szövet- 
ruhák, trikó selyem­
ruhák, ve I ou rk a b a tok, 
jumperek, blousok, 
aljak, pongyolák, 
szőrmeboák, muf- 
fok, nagy választók­
ban a lego csóbban.
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SZÁRAZ TŰZIFA
hasábosam vagy aprítva házhoz szállítva 
valamint vaggon tételekben legelőnyöseb­

ben beszerezhető
BÉKÉSI ÉS LŐ W
fakereskedöknél. Homokkerl Bánffy-u 4 
Hungária malom mellett. TELEFON: 945.

TűzállóI TófhI Tímár I
Tóth József keramikusnál 

Tímár u.11.Telefon 10-92
■ ■■HBHHBHÍBBnaSSSSIBS

Hird tieseh selvé etneh 
az „Egyetértés" kiadóhi­
vatalában.

sUk JrsJi-£

1 Fontos o(fi
_ hirdetmény! <n

<v>
Tudomására hozzuk b. vevő- ot
inknek, hogy a mai naptól *■

O) kezdve minden száz vevőnk <6
közül egy 3

ío Ingyen kap ajándékul 7?3
0> 5 métermázsa aprított ro-■a fát hazaszállítva.
<y E célból központi irodánkban O
km a számozott rendelőjegveink 2-
c csoportosítva lesznek és amint fű
0) száz együtt van, kir. közjegyző

! S? jelenlétében sorshúzás utján
<D döntjük el, hogy m
JC ki kapja ingyen az 5 méter- 3

a
ro
ro­ta

:ő
•í

mázsa tűzifát.
A vagontétcles vevőinknek 
ugyanezt a kedvezménxt ad

$ juk, ugyanilyen eljárás mellett<P 10 vevő közül egy Ü)
ingyen kap ajándékul ro-

Hí egv vagon bükkhasab C
1 0) 1 fit. ro

g, TURUL, fakitermelő 3

I 1 vá falat, Csapó-utca 8 ™
Tel-fon : 6—39. 12—91. ■Győződjön megÖnis

hogy

újévi ajándékok
legolcsóbban a

Kristály Üvegáruimban
Szent-Anna-utca 6

Villanyégők l-a már 3000 K-tól
1 Ijebb.

miBllMIMII
JJLMJL1 a ujjlüj-uju a uluj s * m u i m.?

Édes ó-burgundi bor
kapható

az Angol Királynőben 

Kellemes ünnepi ital.

Téli Iceztifö
legnagyobb választékban

Schön Sándornál
Debreczen, Piac-utca 14. st. Csapó-utca sarok.

előjegyzési, fali, íróasztali 
és zsebnaptárak

óriási választékban a legolcsóbban 
beszerezhetők a

MELIUSZ könyvkereskedésben
Névjegyek ízléses kivitelben 

1 óra alatt készülnek.
Újévi képeslapok nagy választékban

részvéiwitosíi!]
Piac-u. 49. sz. alatt

Raktáron tart:
férfi öltöny kelmét divat mintákban, 

Camgarnban, Csíkos nadrág kelme. 
Doublé és Velour kelmék minden színben.
Vttelkotelezettség nini kűri üzletünkéi felkeresel.

A Jtfiilat
Aranyat,

ezüstöt, brilliánsat. zá­
logcédulát és hamis fo­
gakat vesz legmagasabb 
napi áron Steiner Mi­
hály, Hat van-utca 2. sz. 
I. emelet.  324

Vény képes levelezőlapok 
legszebb kivitelben, 6 
darab 10,000 K. Berzéki 
műtermében, Piac-u. 38 

___ 332

Gazdák figyelmébe !
A tavaszi cscrépszük- 
s égle tét idejében bizto­
sítsa. Legjobb, legol­
csóbb és legkönnyebb 
fedőanyag a legújabb 
rendszerű, dupla falcos 

hóvédős
..II e I o II (• s e r é p-‘.
Jótállással kapható 

Krausz Aliiért cement- 
áru gyárában, Debrecen 
Kishegyesi-ut, a Kis 
állomás melleit. Telefon 
3 -07._____ 336

Veszek
mindenféle butorokat, 
díványokat, inadra co- 
kat, szőrt, afrikot min­
denkor. Széchcnvi-utca 
8. sz. ‘ 340

Újévi árak
Férfi

bankjegytárcák 12,600 
Női retlkülök 10,000 

koronától kaphatók
feucrmann böröndösnel.

Piac-u. 44.

Perzsa szőnyejj 
leverő villa kapható 
Társi Antalnál Szent- 
Anna-utca 12. 362

TTTI ■ ITTTTTTl ■■■eb gTTTTTTTTTTTTTTTlTTi
r

Építkezési anyagok 
portland cement, mo­
zaik és Cementlapok, be­
toncserép, betoncsövek, 
kút gyűrűk, stuka túrnád 
kátr/mypapir stli. leg­
olcsóbban a Delireczeni 
Műkő-gyárban, Fürdő 
utca" 2. sz. alatt kap­
hatók. 1000

Zongorahangolást,
általános javítást, bősz- 
szuból rövidet elvállalok 
teljes felelősséggel, úgy­
szintén vonós hangsze­
rek szakszerű javítását 

és ujjakat vállalok.
Tiszt viselőkne k 

30% engedmény.
lőnie László, Piac-u.’30.

Az udvarban. 
Meghívásra házhoz is, 
^liibkreismeg^ck^

■ B e ■ ■

KATA! IMRE
ekszerkt- reskntó

I'Ihc-uivh 19., II. ein.

Aranyat,
ezüstöt,

valamint bármilyen 
ékszert a legmaga­
sabb áron vásárol. 
Ékszereket ve-/, el 

ad, becserél.
Teb fontit vasra 
házhoz megy. 

Karácsonyi és újévi 
ajándékok 

nagy választéka.

december 2b

Nemet kisasszony
nappali foglalkozása 
gyermek mellé vagy házi 
kisasszonynak ajánko 
zik. Cilii a kiadóban

371

Porllandcement
mozaiklap és mindenféle 
lie ton áru legolcsóbban 
kapható a Debreczcni 
Műkőgyár R.-t.-nál. 
Fürdő-utca 2. Telefon 
10—93. 1000

Kereslet
I Megvételre keresünk
I Péterfia, Hatvan vagy 
, Miklós-utca környékén 
fekvő nagy udvari* | 

j bíró házat. Debreczcni 
, Mükőgyár rt. Fürdő-u
I 2- sz. _1000

Cipész segédek
I állandó munkára felvé­
tetnek, egv tanuló fi 
zcléssel. Miklós-u. 5
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Elveszett
platinába foglalr kel. 
iirilliáns kő. Az állomás­
tól a csolnakdzó tóig 
(ko rcsolya pálya) te rjedő 
útvonalon. Megtaláló 
kéretik 1 millió korona 
jutalom ellenében dr. 
Nyíri Ernőnél (Piac 
utca 28) átadni. 374

WAnüús

160 kg. prima sertés­
nek fele eladó Stern 
kefegyári gépésznél. 
________________  370

Tűzifa
három és fél öl eladó. 
Batthyányi-u. 14, az 
udvarban hátul, balra.

$62

Debreceat város és * TUzÁntull rőt egyházkor. köeymyomán-válUlaU.

üj tiolgok! 3 jú vitel. Ili dolgok!
Áz egyik egy kis olcsó ház A másik 
egy nagy szálloda, vendéglő-étterem és 
a harmadik egy 30 magyar holdas birtok.

Hiäba. Jó vételeket még mindig csak a 25 év 
óla fennálló Nagy Lajos Országos ingatlan 
forgalmi Vállalatnál lehet csinálni. Mert ez a 
vállalat nem vesz fel minden ingatlant el­
adásra, olyat pláne nem, amelyért maga a 
tulajdonos sem tudja már, hogy micsoda 

szédületes árat kérjen !
Házvevők 9 millió korona egy teljesen 
n] ház. Rögtön megnézni és lefoglalózn! 

azonnal, amíg nem késői
A Csapó utca végén levő Vilmos lmszárlaktanyai villamos megádéhoz néhány 
percnyire, a sám oni kövesül haló dalán, a vasúti sin után következő utcában 

jobbkéz felől az első ház (de bent az. utcában),
Katz-telep 28. szám. 300 négyszögöl telekkel.

A múlt évben éptlltt, adómentes téglaépület, cseréppel fedve. Kgy szoba, 
konyha, speiz, fáskamara, serté-ól karámmal, 7 5 darab sertésre, baromfiéi, 
klozett. Stukaturos, padlós szoba, betonos konyha. Két ablak az utcai fronton. 
Elkerített konyhákért. E házban jelenleg szívességből Papp Kálmán cipész 
lakik, aki azonban onnan, ha a tulajdonos úgy kívánná, kikőltözkődni tartozik 
annál is inkább, mert ezen uj házra nézve a debieezem lek. Állami Lakás­
hivatal 4926—1923. szánni határozatával Kimondotta a szabad rendelkezési 
jogot. Es igy a vevő által birtokba vehető, beköltözhető ! E házat Máté Sándor 
—_<______Jj£_é£Ítette;_most_a_Noyák_Győr|Y_ur_tulajdona.

Vasúti szálloda, vendéglő, stierem, potomárért I
A főváros közelében, forgalmas, nagy városbeli, 3 étterem, 10 vendégszoba. 
Szép, un magánlakás, fürdőszobával. Személyzeti lakások. Mellékhelyiségek. 
Miját vzodinl/gyórrnl. Az ország legforgalmasabb vasúti gócpontján. 
Fővonalon. Az összes berendezésekkel egv üli ma nevetséges potom- 
árért Hatvan millió koronáért megkapható. Högtitn átvehető, beköltözhető. 
A vendéglősön kívül seni.i más a házban nem lakik. Az üzlet 13 év óla áll 
fenn, A tulajdonos nem szokni akar az üzlettől, hiszep annak mikénti meneté- 
ről bárki meggyőződhetik személyesen es meglepetésszerűen Vissza kell neki 
vonulnia az üzlettől. Bővebb felvilágosítás az irodában nyerhe ő és ott meg- 
^__^_^__^___tekinthctö a teljes üzleti leltár is.__________________
Alkalmi blriokvétel. 30 magyar holdat tanyás birtok. Istenáldotta elsőrendű
fekete fold és nem is olyan inesszo Dcbreczentől, a dévaványal határban.
Éppen vasúti állomás mellett. Magyar holdanként 3 millió 300 ezer koronáért 
megkapható. Bővebb felvilágosítás és a birtok részletei leírása az irodában 
......................... ..... megtudható. __________________
Nagyon természetes, hogy mindezen ingatlanuk és üzlet eladása felett kizáró-
agos joggal a Nagy Lajos Országos Ingatlanforgalmi Vállalat rendelkezik, ott 
köthetők meg a vételek, ott teendők le a vételi foglalók is. Iroda Verei-U. 9.


